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6 maart 2002 6 mars 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 6 maart 2002 tot besluit van de interpellaties
van

– de heer Paul Tant tot de minister van Binnenlandse
Zaken over «de situatie van de burgemeester van
Wezembeek-Oppem» (nr. 1158)

– de heer Bart Laeremans tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «de kwestie Wezembeek-
Oppem» (nr. 1163).

1. Motie van aanbeveling (15.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Paul Tant en
Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

beveelt de regering aanom de gewestminister te la-
ten weten dat hij in deze bevoegd is op grond van arti-
kel 6, § 1, VIII, 5° van de bijzondere wet zoals gewij-
zigd door de bijzondere wet van 13 juli 2001.De

Motions déposées le 6 mars 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

– M. Paul Tant au ministre de l’Intérieur sur «la si-
tuation du bourgmestre de Wezembeek-Oppem» (n°
1158)

– M. Bart Laeremans au ministre de l’Intérieur sur
«la question Wezembeek-Oppem» (n° 1163).

1. Motion de recommandation (15.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Paul Tant
et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement d’informer le ministre ré-
gional de sa compétence en la matière en vertu de
l’article 6, § 1, VIII, 5° de la loi spéciale, telle qu’elle a
été modifiée par la loi spéciale du 13 juillet 2001.Le
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bourgmestre a, en effet, enfreint la loi communale et la
loi sur la comptabilité communale en faisant percevoir
un impôt communal non par le receveur mais par une
entreprise privée.

2. Motion de recommandation (15.28 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Paul Tant
et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au ministre de l’Intérieur

– de prendre une mesure disciplinaire à l’encontre
du bourgmestre de Wezembeek-Oppem;

– de prendre une circulaire pour clarifier la teneur
de l’article 82 de la nouvelle loi communale et notam-
ment les notions de «inconduite notoire» et de «négli-
gence grave» étant donné que si, depuis le 1 janvier
2002, les régions sont compétentes pour le régime dis-
ciplinaire applicable aux bourgmestres, le ministre fé-
déral de l’Intérieur reste compétent pour prendre des
mesures disciplinaires contre les bourgmestres jus-
qu’au 31 décembre 2006.

3. Motion de recommandation (15.29 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Paul Tant
et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement et plus particulièrement
au ministre de l’Intérieur de prendre des mesures dis-
ciplinaires pour négligence grave à l’encontre du bourg-

burgemeester heeft immers de gemeentewet en de wet
op de gemeentelijke comptabiliteit overtreden door een
gemeentelijke belasting niet door de ontvanger maar
door een privé-bedrijf te laten innen.

Geert BOURGEOIS (VU&ID)

2. Motie van aanbeveling (15.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Paul Tant en
Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt de minister van Binnenlandse Zaken

– een tuchtmaatregel te nemen tegen de burgemees-
ter van Wezembeek-Oppem;

– door middel van een omzendbrief artikel 82 van
de nieuwe gemeentewet te verduidelijken, inzonderheid
de begrippen «kennelijk wangedrag» en «grove nala-
tigheid», aangezien de gewesten sedert 1 januari 2002
bevoegd zijn geworden voor het tuchtstelsel van de
burgemeester maar de federale minister van Binnen-
landse Zaken bevoegd blijft tot 31 december 2006 voor
het nemen van tuchtmaatregelen tegen burgemeesters.

Pieter DE CREM (CD&V)
Marcel HENDRICKX (CD&V)
Yves LETERME (CD&V)
Paul TANT (CD&V)

3. Motie van aanbeveling (15.29 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Paul Tant en
Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt aan de regering en meer bepaald de minister
van Binnenlandse Zaken, om tuchtmaatregelen te tref-
fen tegen de burgemeester van Wezembeek-Oppem



30025/318DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002

mestre de Wezembeek-Oppem qui a outrepassé ses
compétences en ce qui concerne la perception de taxes
en matière d’environnement.

4. Motion pure et simple (15.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Paul Tant
et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (PRL FDF MCC)
André FREDERIC (PS)
Charles JANSSENS (PS)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)

wegens grove nalatigheid door aan
bevoegdheidsoverschrijding te doen inzake de inning
van de milieubelasting.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

4. Eenvoudige motie (15.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Paul Tant en
Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


